
 

 

 

 

先日は、個人懇談ありがとうございました。子どもたちの学校での様子やご家庭での様子に

ついてお話ができ、短い時間ではありましたが有意義な時間となりました。お忙しい中、学校

まで来校していただき本当にありがとうございました。 

早いもので一学期も終わりを迎えました。新しい学年、クラスになり、様々な学習に一生懸

命に取り組んできました。一つ一つのことが成長につながる良い経験となりました。これから

も高学年としての自覚をしっかり持ち、いろんなことにチャレンジしていきたいと思います。 

 さて、明日から夏休みに入ります。ご家庭でも十分に話し合って計画を立て、充実した夏休

みにしていただけたらと思います。二学期に、また元気な子どもたちと再会できることを楽し

みにしています。 

 

 

学習、生活の様子についてお知らせしています。子どもたちの頑張りを

次につなげられるように励ましてあげて下さい。詳しくは先日お配りした

「あゆみの評価について」と「学校だより」をご覧ください。 

また、夏休みの生活記録表に「あゆみの受け取り確認欄」があります。

サインや印鑑をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

今年度の自然体験学習は、コロナの感染防止対策によりクラスを分散してキャンプ場を使用

します。大人の人手が足りずカレー作りが難しいためお弁当にします。カレー作りは、今学校

田で育てているお米を収穫した時にカレーパーティーという形で行う予定です。 

当日は、午前中明治製菓で社会見学をした後、銭原キャンプ場に行ってお弁当を食べます。

午後は、忍頂寺スポーツセンターで活動し、４時頃学校に帰ってくる予定です。 

当日は、お弁当の用意をお願いいたします。 

 

 

 

★習字道具、裁縫道具、お道具箱、などを点検し、足りないものは補充しておいてください。 

★上靴・体育館シューズのサイズの確認をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休みの課題 
<必修課題> 

 ◆国語プリント ４枚 
 ◆算数プリント ６枚 
 ◆生活表・・・毎日つけましょう。 
 ◆キャリアパスポート 
 ◆家庭科トライカード 2 枚 
 ◆音楽リコーダー 「ルパン三世」 
 「ヘビーローテーション」 
◆読書…３冊（読書カードに書く。） 

 ◆読書感想文を書く前にのプリント 
（読書感想文は２学期に書きます。） 
◆夏休み新聞 

 
◆自由研究・自由課題にどれか一つに取り組みましょう。 
（自由課題は別紙参照してください。） 

 
 

二学期始業式  ８月２５日（水） 集団登校で登校 
<持ち物> 

〇夏休みの生活記録表 〇夏休みの宿題 〇筆記用具 〇連絡帳 

〇お道具箱 〇上ぐつ 〇体育館シューズ 〇ぞうきん２枚 

 

9 月２日（木）自然体験学習について 

・夏休みの間に家庭・地域版パス

ポートを作成し、ファイルに綴じ

ておいてください。 
・新学期までお家で大切に保管を

してください。８月に担任より提

出日をお知らせします。 
※紛失にご注意ください。※ 

 

丸付けは夏休み明けに 

学校で行います。 

茨木市立東小学校 

５年 学年便り 

夏休み号 
かがやき 


